



## 功夫帮： 哥玩的是跆拳道

在世界杯历史上，韩国和阿根廷曾在1986年世界杯小组赛中相遇过，当时韩国队以1:3完败。不过，现任韩国队主帅许丁茂对马拉多纳的恶狠铲断，还是让阿根廷人心有余悸。如今，韩国人又放出话来：要在比赛中采取“砍梅”战术。

### 当年许丁茂险断“球王”腿

“注意韩国球员，他们都是跆拳道运动员！”去年12月，在世俱杯半决赛阿根廷拉普拉塔大学生2:1战胜韩国浦项制铁的比赛之后，阿根廷《奥莱报》曾打出这样的标题……“那些韩国人踢得真狠，结果被罚下3人。注意，世界杯上阿根廷可是和韩国一组。”

当时的《奥莱报》提醒说，韩国足球的粗野并不是现在才有的事情，24年前，阿根廷人就领教过韩国足球的野蛮。1986年世界杯，虽然阿根廷夺得了冠军，但许丁茂对马拉多纳一次恶狠铲断，还是让阿根廷人心惊肉跳。

如今，《奥莱报》旧事重提。该报表示，1986年之后出生的球迷，只要在网络上搜索1986年世界杯阿根廷比赛的视频，就总会惊讶于一个韩国人对马拉多纳的恶意犯规。事实上，马拉多纳在本届世界杯小组抽签结果出来后就曾表示：“我当然记得许丁茂这个人。在1986年世界杯，韩国人玩的是跆拳道，不是足球。我不会忘记当时负责盯防我的许丁茂。”

### 如今梅西接着“被照顾”

面对强大的阿根廷，韩国队将改变自己在首场的442阵型，转而使用更加注重防守的4231阵型。

这么看来，《朝鲜日报》早前所说的让朴智星来盯防梅西的“兑子战术”将不会出现。在4231阵型当中，后腰金正友将是盯防梅西的主要人选，寄诚庸将会提供保护。

24年之前的1986年世界杯上，许丁茂曾经像砍伐大树一样“砍伐”马拉多纳。24年之后许丁茂和马拉多纳都成为各自国家队的主教练，而类似的战术却可能在世界杯上重现，而主角之一将是梅西。

## 原音重现

在和阿根廷这样的强队比赛时进球才更带劲。

——韩国前锋朴周永已经做好了准备

朴智星是我的朋友，他经常可以跑出危险的空当，并能送出致命一传，突破能力也很出众。

——阿根廷前锋特维斯

## 预计首发

阿根廷(343)

门将：罗梅罗

后卫：海因策、德米凯利斯、萨穆埃尔

中场：古铁雷斯、罗德里格斯、马斯切拉诺、迪马利亚

前锋：特维斯、梅西、伊瓜因

韩国(4231)

门将：李云在

后卫：李荣杓、李正秀、赵容亨、吴范锡

中场：朴智星、寄诚庸、金正友、李青龙、廉基勋

前锋：朴周永



老马双手合十祈祷，许丁茂神态自若，两国足球教父谁能笑到最后 制图 李荣荣

## 马头帮：莫名其妙我就仇恨你

老马本就是个性情中人，他带的球队自然充满了市井色彩。一个刺满文身的老混混领着一帮风花雪月的文艺青年，就注定了这将是一支充满流氓气息的阿根廷队。

### 我讨厌贝利

“1比0，这是一个球迷不太喜欢的比分。”首场比赛结束后，老马显然不太满意，“我希望给球迷们带去更多的进球，这是阿根廷队的责任，我们要让世界杯变得漂亮。”

世界杯期间，未能入选阿根廷国家队的萨内蒂也出现在南非，应邀为墨西哥的电视台作赛事解说。对于自己和萨内蒂的矛盾，老马也给予了澄清，“很多人说没有参加世界杯的球员和我有矛盾，那是挑拨与造谣。我选择的球员，是力求球队战术完整以及对未来的储备。我们拥有太多有潜力的年轻人，为什么不给他们机会呢？”

安抚完自己人，老马口无遮拦的本性便开始暴露了，而倒霉

的贝利则又一次成了他的攻击对象。“对了，最后我必须说一句：我讨厌那个穿黄色10号球衣的人，他不喜欢我，不喜欢我们，我们也没必要对他友好……”

### 骂完外人起内讧

首场比赛阿根廷小胜而归，但《奥莱报》的记者却拍下了场上令人吃惊的一幕。屡屡失位的古铁雷斯多次被尼日利亚队的奥巴西突破，气得队长马斯切拉诺与他吵了起来。

古铁雷斯是老马的爱将，虽然上赛季只是效力英冠球队纽卡斯尔，但老马不但把他带到南非，而且还给予了他主力位置。可惜右路并不是古铁雷斯的擅长位置，他被奥巴西完爆。

看到球队存在这个这么明显的漏洞，作为队长马斯切拉诺自然要挺身而出，但作为马拉多纳的爱将，古铁雷斯自然不需买马斯切拉诺的账，因此两人在球场上激烈地争吵了起来。

## 最新消息

### 贝隆缺席“帮派之战”

目前对阿根廷不利的消息是，受伤病困扰的老将贝隆可能无法上场。老马透露说：“贝隆的身体状况不太适应目前这种高节奏的比赛。如果调整不力，我会考虑下一场用其他人选。”据了解，贝隆的替代者有可能是罗德里格斯。

### 阿根廷首战进球违规

国际足联裁判委员会承认，海因策在阿根廷队与尼日利亚队比赛中的进球违规，理应不算，但阿尼之战的结果无法更改。国际足联裁判委员会认为，当贝隆发出角球后，萨穆埃尔在对方禁区内对尼日利亚球员奥巴西犯规，致使后者无法正常移动防守，这样海因策就得到了广阔的空间攻门，并最终头球得分。

## 科葡闷战 球迷叫苦

“猜胜负，获大奖”  
活动继续进行

### 快看！

昨天，“我是竞猜王”活动继续进行，身处死亡之组的葡萄牙和科特迪瓦打出了一场沉闷的比赛，同样郁闷的还有看好两队分出胜负的球迷，很少有人猜到比赛会以平局收场。“死亡之组想要出线，双方都要力争拿下首场，C罗的攻击力有目共睹，只可惜门柱不帮忙啊！”一位读者感叹道。昨天，众多球迷都认为这场比赛必定会分出胜负，谁知门柱却扼杀了他们的愿望。结果，近600名读者中仅有不到三成猜中了结果。

### 快猜！

“我是竞猜王”活动继续进行，规则：1.读者通过发短信的方式，竞猜第二天赛事的胜负（90分钟内）；2.竞猜截止时间为央视预告开赛时间前5分钟。

“我是竞猜王”每周将评选出一名“竞猜王”周冠军。奖品为《非诚勿扰》节目组摄制现场观赛券。世界杯结束后，“我是竞猜王”还将评选出10大“竞猜王”，获得前10名的读者将参加有《非诚勿扰》女嘉宾参加的“非球勿扰之夜”盛大酒会，并将获得丰厚礼品。

移动用户请发送：901+5位代码。1-3位为比赛场次代码（由两个比赛队国家名拼音首字母中间加V字母组成）。第4位为所猜获胜国家队拼音首字母，第五位为“胜”字。

如是平局则发送：场次代码（由两个比赛队国家名拼音首字母中间加V字母组成）+中文字“平”，至10665566089。

短信资费：1元/条（本活动最终解释权归快报文体部）

## 法国VS墨西哥 希腊VS尼日利亚 两场生死战

又一次，法国队被逼到了悬崖。首战未能拿下乌拉圭让小组出线形势变得复杂，如果不能拿下墨西哥，高卢雄鸡很可能将丧失出线主动权。问题出在哪？答案很明显，是攻击线。根据《队报》得到的消息，主教练多梅内克很可能在对墨西哥的比赛中对前场动大手术，亨利与马卢达将进入首发，而古尔库夫与戈武则将被拿下。

阵型依旧是4231，亨利顶在最前端出任中锋，马卢达居左，阿内尔卡回撤踢右边锋，里贝里则改踢前腰。

至于希腊和尼日利亚，不论谁输几乎将被淘汰。为了全取3分，尼日利亚选择了封闭训练，主帅拉德贝克计划对阵容进行微调，奥巴西和奥登姆温吉都有望首发上场。

本报撰稿 快报记者 石磊



亨利将首发出场